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На этом листе запрещено делать записи и пометки
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Критерии оценивания олимпиадной работы

Профиль: Биология
Предмет: Биология
Класс: 9

Задание 1 (максимальная оценка 10 б.)
Критерий (выбрать соответствие одному критерию) Балл
Ответ на вопрос неправильный или задание не выполнено 0
Ответ на вопрос правильный, но не аргументированный 5
Ответ на вопрос правильный, полностью аргументированный 10

Задание 2 (максимальная оценка 10 б.)
Критерий (выбрать соответствие одному критерию) Балл
0 правильно распределенных организмов 0
1 правильно распределенный организм 1
2 правильно распределенных организма 2
3 правильно распределенных организма 3
4 правильно распределенных организма 4
5 правильно распределенных организмов 5
6 правильно распределенных организмов 6
7 правильно распределенных организмов 7
8 правильно распределенных организмов 8
9 правильно распределенных организмов 9
10 правильно распределенных организмов 10

Задание 3 (максимальная оценка 10 б.)
Критерий (выбрать соответствие одному критерию) Балл
Ответ на вопрос неправильный или задание не выполнено 0
Ответ на вопрос правильный, но не аргументированный 5
Ответ на вопрос правильный, полностью аргументированный 10

Задание 4 (максимальная оценка 20 б.)
Критерий (выбрать соответствие одному критерию) Балл
0 правильных ответов 0
1 правильный ответ 2
2 правильных ответа 4
3 правильных ответа 6
4 правильных ответа 8
5 правильных ответов 10
6 правильных ответов 12
7 правильных ответов 14
8 правильных ответов 16
9 правильных ответов 18
10 правильных ответов 20

Задание 5 (максимальная оценка 20 б.)
Критерий (выбрать соответствие одному критерию) Балл
Задание выполнено неправильно или не выполнено 0
Задание выполнено правильно на 25 % 5
Задание выполнено правильно на 50 % 10
Задание выполнено правильно на 75 % 15
Задание выполнено полностью и правильно 20



Задание 6 (максимальная оценка 30 б.)
Критерий (выбрать соответствие выполненным критериям) Балл
Правильно выполнено задание 1 6
Правильно выполнено задание 2 6
Правильно выполнено задание 3 6
Правильно выполнено задание 4 6
Правильно выполнено задание 5 6



9 класс 

Решение 2 варианта 

1. Акромегалия, вызванная нарушением функционирования гипофиза; возникает после 

завершения роста организма вследствие выработки чрезмерного количества 

соматотропного гормона (гормона роста) 

2. Автотрофные – пырей, цианобактерия, серобактерия, олива; гетеротрофные – лось, 

опенок, жук-носорог, медуза; миксотрофные – росянка, эвглена 

3. Это пример «ложной связи», когда при планировании исследования не были учтены 

какие-то факторы; липа в Великобритании является местной породой и поэтому очень 

распространена в насаждениях населенных пунктов; чем больше липы в насаждениях, тем 

больше экземпляров поражено грибковым заболеванием, а чем больше по размеру 

населенный пункт, тем больше там и собак, и деревьев липы 

4. 1. Нет. 2. Да. 3. Да. 4. Да. 5. Нет. 6. Да. 7. Да. 8. Нет. 9. Нет. 10. Нет 

5. 1. Листья очередные … вид Б 

- Листья супротивные … 2 

2. Листья линейные … 3 

- Листья эллиптические … 4 

3. Листья с гладким краем – вид Д 

- Листья с зубчатым краем – вид В 

4. Листья длиной 4-7 см – вид А 

- Листья длиной 12-15 см – вид Г 

6. 1. водоросли – карась – Илья Ильин 

2. ЖЕЛ = (174 х 40) + (105 х 30) – 4400 = 6960 + 3150 – 4400 = 5710 л. 

3. 5,5 х 105 = 577,5 ккал 

4. 105 г 

5. Чтобы организм получил то же количество белка, которое содержится в 100 г мяса, 

необходимо съесть 1,17 кг цветной капусты, при этом будет получено 373,3 ккал вместо 

224 ккал. 


